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All’attenzione di
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p.c. UFFICIO DI GABINETTO

Firenze, 12/09/2014

Oggetto: NOTA RELATIVA A INTERROGAZIONI:

400 - DIPENDENTI COMUNALI  E  SOCIETÀ DIDASKO – SOCIETÀ COOPERATIVA

401 -  DIPENDENTI COMUNALI  E  SOCIETÀ TABLOID – SOCIETÀ COOPERATIVA

 In entrambe le interrogazioni il consigliere chiede “Se personale attualmente dipendente del 

Comune di  Firenze o assunto nello  scorso mandato elettorale,  sia a tempo determinato che a 

tempo indeterminato o assunto a chiamata secondo quanto previsto dagli artt. 90 e 110 TUEL, ha 

mai fatto parte della  Società” Didasko (interrogazione 400) o della società Tabloid (interrogazione 

401)  “–  Società Cooperativa,  e,  in  caso affermativo,  in  quali  anni  e con quali  incarichi”.Il  testo 

dell’interrogazione è stato riportato per evidenziare l’ampiezza della ricerca richiesta e comunicare 

contestualmente che la Direzione Risorse Umane non è in grado di fornire una risposta: per fare ciò 

in modo corretto sarebbe necessario effettuare la verifica della posizione degli attuali  circa 4500 

dipendenti  dell’amministrazione  a  tempo  indeterminato,  nonché  dei  numerosissimi  dipendenti  a 

tempo determinato (fra i quali si annoverano non solo le assunzioni ex art. 90 o 110 TUEL, ma anche 

insegnanti supplenti di materne e nidi, personale PM, assistenti sociali ecc.) che si sono succeduti  

negli ultimi 5 anni. Per altro per verificare ciò non soccorrono neppure i curricula dei dipendenti che 

non sempre sono presenti (stante la non obbligatorietà di acquisizione di un curriculum al momento 
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dell’assunzione,  se  non  in  circostanze  specifiche)  ed  anche  ove  presenti  non  sempre  sono 

aggiornati.  A  questo  proposito,  comunque,  si  segnala  che  il  consigliere,  così  come  qualsiasi 

cittadino, può comunque direttamente verificare i curricula di PO e Dirigenti dell’Ente (compresi i 

cessati al 25.5.2014) direttamente in rete civica al link: 

http://www.comune.fi.it/export/sites/retecivica/comune_firenze/Amministrazione_Trasparente/Person
ale.html
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